

## 运动兴趣班 让孩子动起来



(王菁/文 史茵杰/摄) 绘画班、钢琴班、毛笔字、舞蹈课……眼下,春季兴趣班都在火热招生中,不少家长都会在课余给孩子报上一两门。记者采访时发现,如今不少家长在选择传统艺术培训班的同时还会给孩子选择羽毛球、乒乓球等运动类兴趣班。

程雪飞是市实验小学三年级的一名学生,每天下午放学后他都会搭车到乒乓球俱乐部练习,“今年我报了画画

和乒乓球两个兴趣班,相比之下我更喜欢乒乓球,在这里可以和很多小伙伴一起运动,也能锻炼身体”。陈雪飞告诉记者。

在市区一家羽毛球馆,记者看到孩子们正挥汗如雨,积极投入训练。弹跳、挥拍、孩子们苦练每个基本动作,丝毫不马虎。羽毛球馆的负责人刘璠告诉记者,培训班从16年2月份开办,现在已经有40多个学员,年龄从7-15岁不

等,孩子们的积极性都很高。

13岁的蒋知余学习羽毛球已经有三年,和羽毛球班的其他孩子相比,他的挥拍、发球更加老练。“我很喜欢打羽毛球,每周五、周六都会过来上课,每次两个小时,虽然每次都会出一身汗,但是因为自己喜欢,一点都不觉得累。”

记者在采访中发现,由于孩子年龄尚小,不少家长都会陪同参加兴趣班,有些还会在一旁陪练。家长们表示,参加运动兴趣班不仅可以锻炼孩子的体质,还能培养孩子的意志力。“我家小孩9岁,以前容易感冒生病,现在给他报了兴趣班,打打乒乓球、练练跆拳道,身体素质好了许多”。一年级学生刘家宁的母亲告诉记者。

天目湖乒乓球俱乐部的总教练黄向明告诉记者,孩子通过练习乒乓球等球类运动,可以使手眼脑脚协调发展,同时养成顽强拼搏的意志和克服困难的决心和勇气。“每个小孩都有自己的天赋和特长,培养孩子对运动的兴趣爱好,不单单是身体素质的锻炼,还能帮助孩子发掘自己的天赋,增强自信心。当然家长也不能急于求成,要根据孩子的兴趣和训练的情况来选择合适的兴趣班”。

## 市中小学羽毛球赛 挥拍开赛



(吴叶飞) 3月31日,第八届运动会暨第五届全民健身节学生部羽毛球比赛在城东羽毛球馆挥拍开赛。比赛由市政府主办,市教育局、市文广体局承办,市少体校协办。全市范围内有28所中小学,200多名运动员参加了此次比赛。

据悉,比赛设高中组、初中甲乙组、小学甲乙组5个组别,分混合团体和单打2个项目。比赛现场气氛十分活跃。选手们充分发挥自己的最佳实力,双方你来我往,大家都不甘落后,享受着比赛的乐趣。

## 关注自闭症儿童 实现“星”梦想



(许文乐 余琛) 为了迎接第十个“世界关爱自闭症儿童日”的到来,4月2日,团市委联合汇众社公益组织走进上河城开展“关注自闭症儿童”公益晚会。

晚会邀请了雅琦教育、云顶吉他、等相关协办单位,为社会大众奉上了一场视听盛宴。晚会现场,由汇众社志愿者组织的义卖和拍卖活动也受到了市民的关注,写满孩子们梦想的星星卡被悬挂在现场的心愿树上,不少家长慷慨解囊为这些孩子圆梦,同时也鼓励自己的孩子们加入到关爱同龄自闭症儿童的队伍中。



## 熊猫馆人气爆棚

(许燕) 4月2日,清明假期首日,南山竹海熊猫馆内人气爆棚,游客们争相目睹大熊猫的风采。据统计,当天熊猫馆接待游客4146人次,而南山竹海景区共接待游客9000人次,较去年同期增长101%。

## 溧阳市人民政府关于进一步稳定房地产市场发展的通知

各镇人民政府,江苏中关村科技产业园、天目湖旅游度假区、溧阳经济开发区管委会,市各委办局、直属企事业单位:

为保持我市房地产市场平稳健康发展,切实稳控商品房价格,有效防范市场风险,就有关事项通知如下:

一、加大商品住房用地供应力度。2017年度城区供地不少于1000亩。各镇可结合实际,适量供应商品住房用地。

二、加大房地产开发闲置土地处置

力度。房地产开发企业应当严格按照国有建设用地使用权出让合同约定的时限开工建设;被认定为闲置土地的,一律不得办理抵押、出租、转让及其他变更登记手续。因企业原因造成土地闲置且依法应当收回的,必须在处理闲置土地联席会议规定的时间内取得建筑许可证并开工建设,否则将停止办理规划、建设等手续,并同时启动强制程序依法收回土地使用权。

三、加强商品房价格管理。建立价格审批联席会议制度,会商确定商品住宅项

目备案价格。普通商品住房项目备案价格原则上不高于开发成本的120%。

四、提高二次公积金贷款首付比例。在借款人首次使用住房公积金还清后,为改善居住条件第二次申请贷款购买自住住房的,最低首付比例由20%调整为30%。

五、加强商品房销售监管。未取得商品房预售许可证的项目,房地产开发企业不得以任何形式进行预销售;已取得商品房预售许可的项目,房地产开发企业必须及时全面公开房源信息,政府

主管部门同步公布销售情况。

六、严肃查处房地产市场违法违规行为。市相关部门要加强联合执法,重点打击开发企业延期开发、囤积房源、捂盘惜售、恶意炒作、哄抬房价等违规行为,严格控制以使用权或一次性收取租金等形式变相销售行为。

市住建、国土、规划、人民银行等部门要根据本通知精神制定出台具体实施办法。

溧阳市人民政府  
2017年3月25日